

# GORENJSKI GLAS

GLASILO  
SOCIALISTIČNE  
ZVEZE DELOVNEGA  
LJUDSTVA ZA  
GORENJSKO

Električni  
vozli

Domedavna je bilo v središču pozornosti pomanjkanje elektrike, sedaj se krešejo iskre okoli stvarne cene elektrike in stroškov.

Soški koridor je vez z Evropo

Predor so prebili 17. maja 1905. leta. Pri srečanju so ugotovili le 40 cm razhajanja. Prvi vlak je iz Podrožca pripeljal na Jesenice 30. septembra 1906. leta.

Sodelovati in zmagati

Miloš Rutar, predvojni športnik, partizan in povojni aktivni oficir, je napisal knjigo Sodelovati in zmagati. V nadaljevalnih bomo objavili nekaj odlomkov.

Miloš Rutar  
**SODELOVATI  
IN ZMAGATI**



Deklica z vžigalicami

Pred približno desetimi dnevi je mati pustila tri majhne otroke v stanovanju in šla v trgovino. Triletna deklica je vzela vžigalce.

stran 3      stran 4      stran 6      stran 7



Kranj — Čeprav je na letošnjem kranjskem festivalu športnih in turističnih filmov blestela francoska filmska bera kratkega filma — zanjo so Francozi dobili veliko plaketo mesta Kranja — pa je zlati triglav — grand prix pripadel avstralskemu filmu Obe želiva zmagati. Na sliki: Tone Frelj, direktor festivala, izroča nagrado predstavnici avstralske ambasade, v ozadju Dušan Povh, predsednik letošnje festivalske žirije. — Foto: F. Perdan

## Festival priložnosti

Na pol prazna dvorana ob sklepni slovesnosti letošnjega mednarodnega festivala športnih in turističnih filmov v Kranju je simbolična: tolikšno je namreč zanimanje domače publike za festival kratkega športnega in turističnega filma, za festival, ki si je v dvajsetih letih v evropskem merilu pridobil ugled. Ugled pa pomeni, da ga v filmskem svetu upoštevajo, da si evropske in neevropske filmske hiše prizadevajo prav na kranjskem festivalu prikazati svoje kratke filme. Kje je potem treba iskati razloge, da ta prireditelj v domačih logih ne odmeva, da nima publike?

Eden od odgovorov bi lahko bil tudi ta, da ima specializiran filmski festival pač svojo posebno publiko, ne pa množice, ki sicer hodi v kino. Lahko bi rekli, da smo dežela športa — toda o tem bi vendarle še lahko razpravljali. Vprašamo se lahko, koliko je športne vzgoje že v šoli. In sploh v deželi, kjer — roko na srce — ni »kraljica« atletika, pač pa nogomet, šele potem pride na vrsto alpsko smučanje in drugi športi, te dejavnosti nikakor ne znamo ceniti tako, kot jo v drugih deželah. Če bi bilo tako, potem bi hitro našli način, da bi tako priložnost, kot jo ponuja kranjski festival, uporabili za imenitno uveljavljanje športne vzgoje mlade generacije.

Podobno je tudi s turističnim filmom. Prav letos se je pokazalo, da imamo celo vrsto turističnih filmov, ki zaradi svojega komercialnega sporočila manj sodijo na filmski festival in bolj na turistično-propagandne prireditve. A se v dvajsetih letih ni še nihče domislil, da bi se na svetu lahko turistično predstavljali tudi ob kranjskem festivalu. Vsako leto zvemo za vsoto, ki jo Turistična zveza Jugoslavije porabi za propagando našega turizma v tujini — vrata, ki jih v dežele potencialnih obiskovalcev Jugoslavije odpira prav kranjski festival, pa ostajajo odprta in, žal, neuporabljena.

Ob dvajsetletnem jubileju bi festival verjetno zaslužil bolj vesela razmišljanja. Toda, če je v vseh teh letih — filmi so se enajstkrat odvrteli pred podobno prazno dvorano — šlo mimo tudi toliko neizkoriščenih priložnosti, jubilat pač ne bi smel stišati le ploskanja. L. M.



Preskrbljeni za zimo — Sezona nakupa ozimnice je na vrhuncu, seveda, če jo imamo kam shraniti in če žep prenese večji enkratni izdatek. Po prvih ocenah se bo tudi letos veliko ljudi oskrbelo z ozimnico pri sorodnikih in znancih na podeželju, večina pa je odvisna od ozimnice, za katero najpogosteje poskrbe tvarniške sindikalne organizacije. Tudi pred kranjski Tekstilindus sta v petek jabolka za ozimnico pripeljala dva tovornjaka, ki pa sta bila kar kmalu prazna. (jk) — Foto: F. Perdan

## Sodobna elektronika

Ljubljana, 3. oktobra — Na ljubljanskem Gospodarskem razstavišču so včeraj, 6. oktobra, odprli 33. mednarodno razstavo elektronike, telekomunikacij, avtomatizacije, računalništva, robotizacije in nukleonike, ki bo na ogled do 10. oktobra. Po številu vseh razstavljalcev, tudi po številu tujih, je doslej največja. Od 625 razstavljalcev je kar 428 tujih iz 21 držav in 197 domačih. Največ jih je iz ZRN, Avstrije, ZDA, Švice, Velike Britanije, Francije in Italije. Tudi letos ima razstava sodobne elektronike predvsem profesionalni značaj, več kot polovica je profesionalnih elektronskih naprav, tretjino zavzemajo sestavni deli, note in materiali zanje, nekaj je opreme za proizvodnjo in nekaj zabavne elektronike. Razstavo spremljajo simpoziji in seminarji, posebno razstavo pa so namenili robotizaciji in fleksibilni avtomatizaciji pri nas; to je druga tovrstna jugoslovanska razstava.

## Marmor v New Yorku

Hotavlje, 6. oktobra — Delavci Marmorja bodo za ameriško firmo Artex Corporation z marmorjem opremili notranost visoke zgradbe Palace Antiquaire na križišču 125. avenije in 57. ceste v newyorškem Manhattanu.

Marmorne bloke za stene, tlake in stebre palače bodo pripeljali iz Italije, Grčije in Združenih držav Amerike, da jih bodo v hotaveljski tovarni obdelali in nato vgradili v palačo. Samo z delom bodo Poljanci zaslužili 260.000 dolarjev.

Za ameriškega naročnika bodo delali do februarja. H. J.



Škofja Loka, 5. oktobra — Košarkarski delavci kluba Lokainvest Odeja so bili že drugi organizatorji finalnega dela republiškega prvenstva za starejše pionirke. Za ta naslov so tekmovalce mlade košarkarice ŽKK Maribor, ID Ježica, Slovan in Lokainvest Odeja. Naslov so spet osvojile košarkarice ŽKK Maribora, ki so v boju za prvo mesto premagale domačinke, Lokainvest Odejo. Izidi so bili naslednji — Lokainvest Odeja : Slovan 48:47, ID Ježica : Maribor 47:49, ID Ježica : Slovan 58:48, Lokainvest Odeja : Maribor 35:57.-(dh) — Foto: F. Perdan

Od začetkov do popolne avtomatizacije telefonskega prometa

## 300-tisoči telefonski naročnik v Sloveniji

Bled, 4. oktobra — Na sobotni slovesnosti, ki je zbrala predstavnike PTT organizacij Gorenjske, Slovenije in Jugoslavije, so proslavili šopek jubilejev in delovnih dosežkov. Žal v senci zavesti, da pri razvoju telekomunikacij zaostajamo za razvitim svetom in da ga bo težko dohiti.

Široko nasmejani so Slavko Molan iz Dolenje vasi pri Krškem, Alojz Senica iz Planine pri Sevnici in Ivan Miakar iz Ljubljane sprejeli priložnostna darila (telefonski imenik), ko so razglasili 300-tisočnega telefonskega naročnika v Sloveniji ter enega pred in enega za njim. Veseli so bili brez dvoma zavoljo tega, ker jim doma že zvonijo telefoni, ki je danes vroča želja (po potreba) mnogih, žal pa težko in počasi uresničljiva. V Sloveniji zdaj pride 11,43 telefona na sto prebivalcev, na Gorenjskem 16,1, s čimer za razvitimi deželami zaostajamo za dvajset, petnajst let.

Letos mineva 50 let od vključitve prve avtomatske telefonske omrežne skupine na Bledu in po natančno petih desetletjih so v Sloveniji iz prometa vzeli zadnjo mehansko telefonsko centralo. Na Gorenjskem so telefonski promet popolnoma avtomatizirali leta 1967, pred šestimi leti Gorenjsko vključili v mednarodni telefonski promet in pred dvema letoma izključili zadnjo centralo koračnega tipa. Mineva pa 25 let dela Podjetja za PTT promet Kranj, ki je zdaj v promet vključilo 30-tisočnega telefonskega naročnika, kar pomeni, da ima vsak šesti prebivalec Gorenjske telefon. Žal pa jih zaradi pomanjkanja denarja za gradnjo telefonskega omrežja in postavljanje telefonskih central krepko skrbi, kako bodo vzdrževali »podarjeno« omrežje, ki ga ljudje grade in plačujejo udarniško.

Naslednji pomemben dogodek pa je bila promocija dveh novih poštnih znamk. Prva je »Radost Evrope«, likovno predlogo zanjo je naredila Darja Faletič, osnošalka iz Kranja, ki je zmagala na razpisu Jugomarke in sodelovala na tekmovanju svetovne telekomunikacijske zveze UIT. Njena znamka je resnično lepo uspela. Druga znamka pa je priložnostna, posvečena prvi avtomatski telefonski omrežni skupini v Jugoslaviji in s tem Bledu, pridružila se je sedmim dosedanjim znamkam, posvečenih Bledu. mv

## 50 LET PRVE V JUGOSLAVIJI



Miloš Mitič, predsednik Združenih PTT organizacij Slovenije, je razglasil 300-tisočnega telefonskega naročnika v Sloveniji ter enega pred in za njim. Foto: F. Perdan

Poziv slovenskih knjižničarjev

## Ohranimo Čopovo domačijo

Maribor, 3. oktobra — Gorenjski knjižničarji so predlagali, da se obnovi in ohrani Čopova domačija v Zirovnici in da se v njej uredi knjižnica. Poba Gorencev je bila soglasno sprejeta tudi na skupščini Zveze društev bibliotekarjev Slovenije, ki je bila v Mariboru. Knjižničarji so poslali poziv slovenski javnosti, naj se zavzame in podpre ohranitev Čopove domačije v prvotni podobi. -jk

















# vezenine bled

TOVARNA ČIPK, VEZENIN IN KONFEKCIJE BLED  
TOZD Konfekcija Bled

objavlja naslednja prosta dela in naloge:

## 1. INSTRUKTORJA — KONTROLORJA ZA KOOPERACIJO

Pogoji: — tekstilno konfekcijski inženir ali tekstilno konfekcijski tehnik s predhodnim poklicem šivilje ali krojača, aktivno znanje nemškega jezika, 4 leta delovnih izkušenj na področju tehnologije lahke konfekcije, trimesečno poskusno delo

## 2. ŠIVANJE I.

10 delavk  
Pogoji: — šivilja oziroma tekstilni konfektor II. ali tekstilno obrtni konfektor, eno leto delovnih izkušenj, trimesečno poskusno delo

## 3. KUCHARICE

Pogoji: — kuharica, 1 leto delovnih izkušenj, opravljen tečaj iz higienskega minimuma, trimesečno poskusno delo

## 4. ČISTILKE V OBRATU DRUŽBENE PREHRANE

Pogoji: — dokončana osnovna šola, tečaj o higienskem minimumu, trimesečno poskusno delo

Rok za prijave je do 15. oktobra 1986. Interesenti naj pošljejo prijave na naslov: Vezenine Bled, Kadrovskega splošni sektor, Kajuhova 1, Bled.

## TEMEJNO SODIŠČE KRANJ

objavlja prosta dela in naloge

1. VEČ STROJEPISK ZAPISNIKARIC za enoto temeljnega sodišča v Kranju
2. dveh snažilk za enoto temeljnega sodišča v Kranju in Škofji Loki

Poleg splošnih morajo kandidati izpolnjevati še naslednje pogoje:

- pod 1. — program srednjega izobraževanja administrativne smeri IV. ali V. stopnje  
— nad 275 udarcev v minuti  
— eno leto delovnih izkušenj
- pod 2. — osnovna šola

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema v 8 dneh po objavi Predsedništvo Temeljnega sodišča v Kranju, Moša Pijade 2.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.



## PODJETJE ZA PTT PROMET KRANJ TOZD ZA PTT PROMET KRANJ

objavlja prosta dela in naloge

### 1. DOSTAVLJANJE PTT POŠILJK — PISMONOŠA

— 4 delavci

### 2. USMERJANJE PTT POŠILJK

— 4 delavci (moški nad 18 let)

Pogoji:

pod 1. — končano usmerjeno izobraževanje — ptt manipulant — ali osemletka ali končano osnovnošolsko izobraževanje

pod 2. — končana srednja šola, osemletka ali osnovnošolsko izobraževanje in vozniški izpit B kategorije

Poskusno delo pod 1 traja tri mesece, pod 2 pa en mesec. Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas.

Informacije in prijave sprejema komisija za delovna razmerja TOZD za ptt promet Kranj, Poštna ulica 4, vsak dan od 6. do 14. ure, 8 dni po objavi.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 15 dneh po opravljeni izbiri.

## MEDOBČINSKA GOSPODARSKA ZBORNICA ZA GORENJSKO Kranj, Cesta JLA 16 GORENJSKA TURISTIČNA ZVEZA OBMOČNA OBRATNA ZDRUŽENJA NA OBMOČJU GORENJSKE

razpisujejo

### NATEČAJ ZA NOVE TURISTIČNE SPOMINKE GORENJSKE

I. Namen natečaja je, spodbuditi čim širši krog občanov za oblikovanje in izdelavo izdelkov domače in umetne obrti, ki bodo služili kot turistični spominki.

II. Natečaja se lahko udeležijo oblikovalci in izdelovalci izdelkov domače in umetne obrti iz vse Slovenije (obrtniki, likovni umetniki, kmetje, OZD, društva upokojenec, društva paraplegikov, turistični podmladki, aktivni združenci in drugi).

III. Za turistični spominek se poleg izdelkov domače in umetne obrti lahko uporabljajo tudi razglednice (stare, nove), plakati, nalepke, kopije starih zemljevidov, likovna dela, grafične upodobitve krajev, kopije muzejskih predmetov, maskote, prospekti, jedilni list in drugo.

IV. V natečaju se upoštevajo vsi izdelki, ki bodo poslani do razpisnega roka. Izdelki bodo ocenjeni na osnovi naslednjih kriterijev:

1. tradicionalni ali sodobni način oblikovanja
2. izvirnost glede na tradicijo krajev na Gorenjskem in gorenjske regije
3. oblikovna vrednost
4. kvaliteta izdelka po načinu izdelave (ročno oz. strojno)
5. skladnost izdelka (barve, material, oblika)
6. vrednotenje izdelka kot prispevek k splošni kulturi (kulturalna vrednost)
7. ekonomska vrednost izdelka (ekonomski pomen za turizem)
8. estetska in vzgojna vrednost izdelka za uporabnike in proizvajalce.

Ob upoštevanju navedenih kriterijev mora biti izdelek po tehnologiji primeren za organiziranje proizvodnje spominka in ga je kot takega mogoče oceniti za ustrezní tržno-turistični proizvod.

V:

Po tem natečaju bodo podeljene naslednje nagrade

- |            |             |
|------------|-------------|
| 1. nagrada | 100.000 din |
| 2. nagrada | 50.000 din  |
| 3. nagrada | 30.000 din  |

VI.

Ocenjevanje izdelkov bo opravila posebna strokovna komisija, ki jo imenuje MGZ za Gorenjsko, Gorenjska turistična zveza in obrtna združenja.

VII.

Natečaj traja do 31. januarja leta 1987.

Udeleženci natečaja morajo dovoliti interesentom odkup na natečaju predloženih izdelkov, če sami niso zainteresirani za nadaljnjo tržno usmerjeno proizvodnjo.

VIII.

Udeleženci natečaja morajo svoje izdelke predložiti do 31. januarja 1987 na naslov: GORENJSKA TURISTIČNA ZVEZA, KRANJ, Koroška 27.

IX.

Natečajni izdelki bodo razstavljeni na poslovni prireditvi sejem drobnega gospodarstva v Kranju.



## SGP TRŽIČ

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

### PROJEKTANTA II risanje armatur

Pogoji: — gradbeni tehnik z enim letom prakse na enakih ali sorodnih delih

Poskusna doba je tri mesece. Nastop dela je možen takoj.

Prošnje z dokazili o strokovni izobrazbi sprejema SGP Tržič, Blejska cesta 8, najkasneje 8 dni po objavi. O izidu izbire bodo prijavljeni kandidati obveščeni v 15 dneh po izbiri.

## DOM PETRA UZARJA TRŽIČ

Delavski svet razpisuje javno prodajo

box blagajna za gostinske organizacije združenega dela, leto nabave 1980, nerabljena, izklicna cena 150.000 din.

Javna prodaja bo v sredo, 15. oktobra 1986, ob 11. uri v Domu Petra Uzarja Tržič. Ogled je možen na dan prodaje od 7. do 11. ure.

Kavcija v višini 10 odstotkov je obvezna, kupnina se plača v 8 dneh.

Vse datjave v zvezi s prodajo plača kupec.

Komisija za delovna razmerja

OSNOVNE ŠOLE  
MATIJA VALJAVEC  
Preddvor

razpisuje dela in naloge

### VZGOJITELJICE ZA VRTEC »JANČEK« Visoko

za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pogoj: končana vzgojiteljska šola.

Prijave pošljite v 8 dneh po objavi razpisa

## ZAVOD ZA SPOMENIŠKO VARSTVO KRANJ Tomšičeva 44

objavlja delovne naloge za nedoločen čas

### KONSERVATORJA — DOKUMENTARISTA

Pogoji za razpisano delovno nalogo: — srednja ali višja šola kulturološke ali humanistične smeri, sposobnost za delo na terenu, osnovno znanje strojepisja

Rok za prijavo pri komisiji za delovna razmerja je 15 dni od objave. O izidu izbire bodo prijavljeni kandidati obveščeni v 10 dneh po izteku prijavnega roka.

## IZBRALI SO ZA VAS



V MERKURJEVI prodajalni gradbenega materiala UNIVERZAL na Jesenicah, Sp. Plavž, so dobro založeni z opeko, navadnimi zidaki, modularnimi bloki, porolitom, sipreksom, cementom, apnom, šamotno opeko, izolacijskim materialom, črno in pocinkano pločevino, žarjeno in pocinkano žico, vindurin cevmi ter odcepi in kolena, svičnimi cevmi, klinker ploščicami, žičniki, lopatami, krampi, samokolnicami, dimniki SCHIEDEL vseh dimenzij in drugim materialom za gradnjo.



## ABC POMURKA

ABC Pomurka, LOKA, proizvodno, trgovsko in gostinsko podjetje n. sol. o. Škofja Loka TOZD JELEN — gostinstvo Kranj

objavlja prosta dela oz. naloge

### 1. KUCHARJA za restavracijo Frankovo naselje v Škofji Loki. Pogoj: KV kuhar

### 2. TOČAJEV za gostinski obrat Homan, restavracijo Podlubnik v Škofji Loki in pizzerijo Prešernov hram v Kranju. Pogoj: KV natakar

### 3. SNAŽILKE za delo v domu samskih delavcev v Frankovem naselju v Škofji Loki. Delo je samo dopoldansko. Delovno razmerje sklenemo za določen čas, za čas nadomeščanja delavke, ki je na porodniškem dopustu.

Za dela kuharja in točaja traja poskusno delo 45 koledarskih dni, za dela snažilke pa 30 koledarskih dni.

Prošnje pošljite v 8 dneh po objavi oglasa na kadrovske službe podjetja ABC Pomurka, LOKA, DSSS, Kidričeva 54, Škofja Loka.



## TRIGLAV KONFEKCIJA KRANJ

Delavski svet razpisuje dela in naloge

### VODENJE FINANČNO-RAČUNOVODSKEGA SEKTORJA

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje posebne:

- da imajo visoko oziroma višjo šolo ekonomske usmeritve in 3 oziroma 5 let delovnih izkušenj na področju vodenja in organiziranja finančno-računovodskih poslov ter da izpolnjujejo pogoje iz 61. člena družbenega dogovora o ureditvi kadrovske politike v občini Kranj

Izbrani kandidat bo za razpisana dela in naloge imenovan za 4 leta.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Triglav konfekcija Kranj, Savska cesta 34, Kranj, z navedbo »za razpisno komisijo«.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po opravljeni izbiri.

## 90 MERKUR KRANJ

Na izletu z vlakom v Metliko, ki smo ga v soboto, 4. oktobra, v sodelovanju s TTG organizirali za naše bralce, so v nagradnih igrah sodelovali s svojimi izdelki in storitvami:

**HP KOLINSKA,**  
**Samopostrežna restavracija**  
**Kranj, Kinopodjetje Kranj,**  
**Merkur Kranj, Tekstilindus**  
**Kranj, hotel Creina Kranj,**  
**Alpetour tozd Potniški promet**  
**Kranj, Murka Lesce, mesarija**  
**Arvaj Kranj, zlatarna Goldie**  
**Radovljica, sitotisk Velikanje**  
**Kranj in TTG.**

Malico in sok sta prispevala  
**Jože FRELIH, gostilna Posavec,**  
**in Martin TURK, gostilna Črnivec.**

**Vsem se v imenu izletnikov**  
**lepo zahvaljujemo, prav tako**  
**tudi organizatorju izleta,**  
**turistični agenciji TTG**  
**Ljubljana.**

**ČP GLAS**  
**Ekonomska propa-**  
**ganda**

Teden Gorenja Eirad v metalkinih blagovnicah v Ljubljani in Kamniku od 6. do 11. oktobra

Antene za brezhiben radijski in TV sprejem, antenski pribor in avtoradio antene.

**Z**  
**20%**  
**POPUSTOM**

Pri nakupu vam bodo svetovali strokovnjaki za montažo in delovanje anten.

**metalka**



**OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSKE, o. o.**  
**TOZD Zdravstveni dom Škofja Loka**

Po sklepu 9. redne seje komisije za delovna razmerja TOZD Zdravstveni dom Škofja Loka z dne 18. 9. 1986 objavljamo prosta dela in naloge

**RTG TEHNIKA**  
 za nedoločen čas

Pogoji: — višja šola za rtg tehnike, opravljen strokovni izpit, trimesečno poskusno delo

Stanovanja ni.

Pisne prijave z dokazili naj kandidati pošljejo v zakonitem roku, v 8 dneh, na naslov TOZD Zdravstveni dom Škofja Loka, Stara cesta 10, Škofja Loka, s pripisom »Komisija za delovna razmerja«.

### Popravek

Pri dvostranski reportaži na srednjih straneh Gorenjskega glasa št. 54 z dne 18. julija se je vrnilo nekaj neljubih napak. Pri uvodnem članku Okupator in vstaja na Gorenjskem poleti 1941 je izpadel podpis avtorja Ivana Jana. Pod naslovom Gorenjska naj bi bila ponemčena že 1. oktobra, se prvi stavek pravilno glasi: Nacistični okupatorji so Gorenjsko hoteli ponemčevati po vnaprej pripravljenih načrtih. Pod naslovom Vstaja naj bo že julija se je napak zapisalo na Koroskem — pravilno je na Kamniškem, v zadnjem stavku tega članka pa je pravilno nemočnih talcev namesto nemških talcev. Avtorju Ivanu Janu se zg napake opravičujemo.

**lip**  
**bled**

LIP, Lesna industrija Bled  
 TO Lesna predelava TOMAŽ GODEC Bohinjska Bistrica  
 Ulica Tomaža Godca 5

razpisuje po sklepu odbora za delovna razmerja prosta dela in naloge:

**SKLADIŠČNEGA DELAVCA**  
 vkladanje žaganega lesa — 5 delavcev

Pogoji: — končana osnovna šola, starost 18 let, zaželen je izpit za voznika viličarja

Za objavljena dela in naloge bomo sklenili delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi na naslov LIP Bled, TO Lesna predelava Tomaž Godec, ulica Tomaža Godca 5, Bohinjska Bistrica.

Kandidate bomo o izbiri pisno obvestili v 8 dneh po izbiri.



**MODNA KONFEKCIJA**  
**KROJ ŠKOFJA LOKA**

razpisuje prosta dela in naloge

**DIREKTORJA KOMERCIJALNEGA SEKTORJA**

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev mora kandidat izpolnjevati še naslednje:

— da ima visoko ali višjo izobrazbo ekonomske stroke, 5 let delovnih izkušenj, od tega 4 leta v komercialnih poslih, aktivno znanje nemškega jezika, da ima ustrezne moralno-politične vrline in ustrezno organizacijsko sposobnost za opravljanje komercialnih poslov

Dela in naloge direktorja komercialnega sektorja razpisujemo za 4 leta.

Pisne prijave s priloženimi dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev sprejemamo 15 dni po objavi razpisa na gornji naslov.

Kandidate bomo obvestili o izbiri v 10 dneh po sprejemu sklepa o izbiri.

**UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE —**  
**IZOBRAŽEVALNI CENTER ZA TUJE JEZIKE, LJUBLJANA,**  
**Vilharjeva 21**

Človek se ne rodi mlad, mlad postane  
 (Michelet)

**FRANCOŠČINA IN ŠPANSČINA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO**  
**OBDOBJE**

za tiste, ki niso več aktivno zaposleni.

Človek se uči vse življenje in tretje življenjsko obdobje ni čas, ko bi se lahko prenehal izpoponjevati. Potebuje toplih solidarnih stikov z drugimi, želi si napredovati z drugimi in v spodbudnem, sproščnem ozračju majhne učne skupine je to mogoče. Izobraževalni program je hkrati »program življenja« (obiskovanje kulturnih prireditev in ustanov, študijski izleti, ...).

V tem semestru Univerza za tretje življenjsko obdobje že tretje odpira vrata slušateljem tretjega življenjskega obdobja in zanje pripravlja študijska srečanja iz francoskega in španskega jezika.

**IZOBRAŽEVALNE STOPNJE IN PREDVIDENI URNIK:**

francoščina, začetna stopnja: torek in četrtek od 9. ure do 10.35

francoščina, nadaljevalna stopnja: torek in četrtek od 10. ure do 12.20

francoščina, konverzacijska stopnja: ponedeljek od 10. ure do 11.35

špansščina, začetna stopnja: ponedeljek in četrtek od 17. ure do 18.35

Trajanje: od oktobra do konca januarja

Prispevek k vpisnini: 5.000 din v treh obrokih in 2.500 din za francoščino na koverzacijski stopnji.

Izpolnite, odrežite in pošljite prijavnico na naslov: IZOBRAŽEVALNI CENTER ZA TUJE JEZIKE, Vilharjeva 21, Ljubljana in pridite zagotovo na PRVO SPOZNAVNO SREČANJE V ČETRTEK, 2. OKTOBRA 1986, ob 10. uri na Vilharjevo 21.

Ime in priimek: \_\_\_\_\_

Naslov/telefon: \_\_\_\_\_

Starost: \_\_\_\_\_

Izobrazba: \_\_\_\_\_

Poklic: \_\_\_\_\_

Jezik: \_\_\_\_\_

Ne odlašajte! Prijavnica je neobvezna, priložnost pa je minljiva.

Naš telefon: 317-865.

še je čas, da si  
 polepšate  
 stanovanje

— tapete  
 — talne obloge  
 — barve, laki  
 — karnise



— Pričakujemo vas vsak dan med 7.30 in 19. uro —  
 — ter v soboto med 7. in 12. uro. —

— Zagotavljamo brezplačen prevoz za pri nas —  
 — kupljeno blago! —



**Blagovnica**  
**Kranj**

Blagovnica Kranj  
 Prešernova 10  
 tel. 064/22-080,  
 22-081

Umrila je naša sodelavka

**FRANCKA SEDEJ**  
 računovodkinja v pokoju

Od nje se bomo poslovili v torek, 7. oktobra 1986, ob 15. uri na kranjskem pokopališču. Ohranili jo bomo v lepem spominu.

Kolektiv Javnega pravobranilstva Gorenjske v Kranju

ZAHVALA

Ob smrti naše drage mame, stare mame in sestre

**FRANČIŠKE ARH**

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in drugim znancem, ki so jo spremili na zadnji poti, ji darovali cvetje in nam izrekli sožalje. Posebna hvala g. župniku za lep pogrebni obred. Vsem še enkrat hvala.

YSI NJENI

Žirovnica, Breg, Zasip, 7. septembra 1986

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš sodelavec v pokoju iz tozda Blagovni promet —SEST

**STANE PETEK**  
 roj. 1932

Od njega se bomo poslovili v torek, 7. oktobra 1986, ob 16. uri izpred mrliške vežice v Bitnjah, kjer bo ležal do dneva pogreba.

SINDIKALNA ORGANIZACIJA SAVA KRANJ

Nepričakovano nas je zapustil

**JANEZ ŠOKLIČ**  
 delavec IMOS SGP GORENJC

Od njega smo se poslovili 3. oktobra na pokopališču v Zgornjih Gorjahn.

Kolektiv Imos SGP Gorenjc Radovljica

V SPOMIN

Jutri, 8. oktobra, bosta minili dve leti, odkar nas je zapustil naš dobi mož, ata, stari ata, brat, tast in stric



**ANTON**  
**DOBRIN**

Škrbelov ata s Trstenika

Nikjer ne slišim tvojega glasu,  
 zdaj le tišina je okrog nas,  
 a v srcu še spomin živi,  
 dokler bo ta, boš z nami tudi Ti.

Še vedno žalujejo za njim: žena Manca, hčerki Mimi in Tončka ter sin Janez z družinami, vnuki Robi, Helena, Veronika, Klemen, Primož in Alenka, sestra Micka in nečak Ivo

Trstenik, 7. oktobra 1986

Ugasnilo je življenje

**FRANCA**  
**PRETNARJA**

V spominu nam bo ostal kot resnično dober sodelavec in tovariš.

Delavci psihiatrične bolnice Begunje na Gorenjskem



